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ELEMENTS DE CORRECTION
PROPOSITION DE BAREME
Corrigé de mathématiques

Baréme
EXERCICE N° 1 : (8 points)
/VAx)=x-2)(x—-4) 0,5 point
A(x)=x"-6x+8
2/a) f'(x)=2x-6 1 point
b) 2x-6=0
x=3 0,5 point
c) f(3)=-1 0,5 point
3/ $=13;+x0[ 0,5 point
4/ )
(0,5 pt pour la 2°™ ligne du tableau, 0,5 pt pour la troisi¢me) 1 point
X 0 3 6
signe de - 0 +
f )
variations |8 8
de f \
-1
5Mf(1)=3 f4)=0
f3)y=-1 f(6)=8 0,5 point
(Enlever 0,25 pt par erreur)
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6/ Graphique.

-

points correctement placés

S

aAlnm|leas|lW|IN|~=lo =
1
[y

0,5 point
tracé de la courbe 0.5 point
7/ a) Graphiquement, on obtient deux solutions : 1,3 et 4,7 0,5 point
b) f(x)=2 sécrit ¥’ —6x+8=2.0nadoncbienx’-6x+6=0 0,25 point
c) ¥-6x+6=0
A=12 x=3-+3 x =~ 1,268
x=3+3 x, =4,732 1 point
(0,25 pt pour A, 0,5 pt pour les deux solutions, 0,25 pt pour I’arrondi)
c¢) Pour x = 1,268 la fresque n’est pas réalisable vu les marges.
Seul x = 4,732 convient. 0,25 point
Dimensions de la fresque : 2,732 m de large sur 0,732 m de haut. 0,5 point
(Enlever 0,25 point si les unités ne sont pas respectées)
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EXERCICE N°2: (4 points)

1/ Graphique. 0,5 point
(Enlever 0,25 point par erreur)
2/ a) Graphique 0,5 point
1 T : W’?
IE=: ‘ i
b) ABCD est un parallélogramme puisque ses diagonales se coupent en leur milieu] 0,5 point
(parallélogramme : 0,25 point  diagonales : 0,25 point)
3/ a) BC(1;3,5) BA (5;-0,5) 0,5 point
b) BC . BA =325 0,5 point
c)
l‘ﬁt“ ~ 3,64 “ﬁ” ~5,02 0,5 point
(enlever 0,25 pt si erreur d’arrondi)
d) B_(E . —B_P: = HE(—EH X HB—/—{” cos 0. soit B_é —l;/‘% = 18,291 cos & 0,5 point
Accepter ]—3—(—5 1_3—& = 18,273 cos ¢t
e)
o = 80° 0,5 point
(enlever 0,25 point si erreur d’arrondi)
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PHYSIQUE (8 POINTS)

EXERCICE N° 3: (2 points)

1/ F=ExS=1,5.10° x36.107> x 24.10
F=130Im

1 point
2/ F=Fx0,70=911m 0,5 point
= F = 9 =187 Ix 0,5 point
S  2,7xL8
(enlever 0,25 point pour erreur d’arrondi et 0,25 point pour manque d’unités)
EXERCICE N° 4 : (3 points)
c
1/ a)yv=—
) A
t
v, = 3.10 5 =42 .10 Hz 0,5 point
©720.107
b) E2 - E1 = hV2
E2 =hx Vv + E]
E,=6,62.107*x4,2.10" +3,61.107"
E;=6,4.107""7 1 point
|E0_E1| 14 .
2/a) v = p v;=5,5.10"Hz 0,5 point
A=< A=5510"m 0,5 point
Vi
(enlever 0,25 en cas d’erreur sur le nombre de chiffres significatifs
et 0,25 point s’il manque I’unité)
b) Couleur de la radiation : verte. 0,5 point
EXERCICE N°5: (3 points)
1/ Voir page suivante 1 point
Onlit: OA =75 donc OA =-75.
y L L. L
OA' OA OF
L = _l._ - ._3_ OF =25cm et OA'=37,5cm 1 point
OA OA' OF
0A =-75 (OA <0, objet réel).
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O'A’ -1 .
3/ Y=—— Y=— 0,5 point
OA 2

11 était possible de prévoir la valeur du grandissement car la hauteur de I’image

est la moitié de celle de I’objet. 0,5 point
1/ Construction
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